

江山代有才人出 各领风骚一时代

——NBA 五颗冉冉新星

正所谓,长江后浪推前浪。人们会为希尔、基德的光荣离别唏嘘不已,会为邓肯、加内特的逐渐老去扼腕叹息,同样会为年轻球员的成长兴奋不已。保罗·乔治、丹尼·格林、库里……或许他们将来无法成为和科比、詹姆斯一样璀璨夺目的超级球星,但他们身上的活力,不正是 NBA 这个体育联盟维系发展所需要的吗?

投射能力最强的后场组合——库里 & 汤普森



要选出这个赛季最令人眼前一亮的 NBA“青年近卫军”,勇士获选当之无愧。他们崇尚的炮轰战术和精准的三分球射术令众多球迷为之倾倒。当然,在这支年轻球队中人气最旺的,还要数他们的后场搭档——斯蒂芬·库里和克雷·汤普森。库里的父亲戴尔·库里在球员时代就是位出色的投手,职业生涯的投篮命中率达 45.7%,其中三分球命中率达 40.2%。库里继承了父亲的投篮基因,经历三个赛季的成长后,他终于在本赛季“破茧成蝶”。

常规赛,库里就以 272 记三分球打破雷·阿伦保持的单赛季常规赛三分球命中数纪录,而他在季后赛中又给球迷们带来了更多惊喜。首轮面对运动能力同样出众的掘金,库里用 44.2% 的三分球命中率带领常规赛排名第六的勇士“以下克上”;次轮面对马刺,库里在首战就交出单节 22 分、全场 44 分的“逆天”答卷,险些送给马刺开门黑。

汤普森同样在这个赛季进步神速。82 场常规赛全部首发,各项数据相比上赛季均有大幅提高。与马刺第二战,汤普森接过了库里的枪,三分球 9 中 8 独取 34 分,出色地完成了库里在首战未完成任务——击败马刺。

“他们是投射能力最强的后场组合”,出自勇士主教练马克·杰克逊的这句话多少有鼓励手下爱将的成分。但又有谁不期待,本赛季已在联盟掀起青春风暴的勇士在下赛季将这阵风刮得更猛烈一些呢?

你“主内”,我“主外”——莱昂纳德 & 丹尼·格林



在首发阵容上,马刺主帅波波维奇可以在吉诺比利和斯普利特两人间做出选择。其他四人,除邓肯和帕克两位全明星外,莱昂纳德和丹尼·格林这一内一外的组合同样享受到雷打不动的首发球员这个“特权”。

总决赛与詹姆斯的对位,让球迷们更多地了解了莱昂纳德这位球员。为了在 2011 年获得在第 15 顺位被选中的莱昂纳德,波波维奇放弃了已在马刺渐渐打出水准的乔治·希尔。本赛季,莱昂纳德用优异的表现回报了老师的信任,超长的臂展和出色的弹跳力让他在面对詹姆斯这样的天王巨星时未落下风。詹姆斯在总决赛前三场场均只有 16.7 分,也从侧面印证了莱昂纳德的成功防守。马刺没有笑到最后,但莱昂纳德在“抢七”大战中 19 分和 16 个篮板的答卷,还是让圣安东尼奥球迷看到了未来和希望。

丹尼·格林,一名只拿着 350 万美元年薪的马刺角色球员,却在总决赛上成为最令卫冕冠军“闻风丧胆”的外线射手。只用五场球,格林就打破了雷·阿伦保持的单届总决赛三分球纪录。要不是后两场热火窒息式的防守让格林手感冰冷,恐怕格林还能让雷·阿伦和丹尼斯·斯科特保持的单个季后赛系列赛三分球纪录(28 球)一并作古。拥有这样一位出色的投手,马刺的外线势必会让联盟其他球队在下赛季感到恐慌。



步行者新天王——

保罗·乔治

东部决赛大战七场,年轻的步行者未能阻挡卫冕冠军前进的步伐。但回顾整个赛季,培养出保罗·乔治这位新领袖,印第安纳的这一季依旧称得上成功。

职业生涯首次入选全明星,进步最快球员,乔治在常规赛就已足够夺人眼球。季后赛中,乔治又上了个台阶。东部决赛与詹姆斯的正面交锋,乔治打出了身价也收获了自信。突破詹姆斯后迎着“鸟人”安德森的暴击,必会成为球迷们在很长时间内的一段谈资。

东部决赛“抢七”大战,乔治发挥不佳仅得 7 分,但正如科比、詹姆斯一样,一名球员成长为巨星的道路必定不是一片坦途。经历过风雨的考验,球迷有理由相信日后的乔治会更成熟。

(据新华网)

盖伊 200 米创最佳 19 秒 74 超博尔特



在摆脱了伤病困扰之后,美国短跑名将泰森·盖伊目前状态正佳。在 23 日进行的美国田径锦标赛上,盖伊在男子 200 米决赛中,以 19 秒 74 夺得冠军,这一成绩超过了博尔特在奥斯陆跑出的 19 秒 79,创下该项目今年的世界最好成绩。“我希望我的 100 米能够再好一点,我有足够的时间来进行训练,同时我的 200 米展示了我良好的状态,能够获胜我非常开心。”对于目前的身体状态,盖伊显然是十分满意。

谈及今年 8 月大牌云集的莫斯科田径世锦赛,盖伊并没有作出任何预测。“我会拼尽全力,我不能替别人表态,但我会展示最好的自己。”他说。

(据新华社)

温网爆出惊天大冷 纳达尔首轮出局



随着费德勒、阿扎伦卡、莎拉波娃悉数过关,原本大家以为温布尔登公开赛第一天的赛况会波澜不惊。谁知道刚刚拿下法网冠军的纳达尔就爆出了一个冷门,在第一轮的比赛中,他以 6 比 7、6 比 7、4 比 6 输给了比利时选手达尔西斯,职业生涯头一次在大满贯赛事中止步第一轮。

(曹林波)

巴洛特利左腿受伤 告别联合会杯



巴洛特利将彻底无缘意大利队在巴西联合会杯剩下的比赛,这位 AC 米兰前锋 24 日因腿伤被送回了意大利。意大利队将在 27 日的半决赛中面对西班牙队。

意大利足协 23 日宣布巴洛特利因伤不能参加半决赛。意大利队主教练普兰德利和队医卡斯蒂拉齐商讨后,决定送巴洛特利回国接受进一步治疗。

(据新华社)

游泳冠军没钱参赛 曝朴泰桓训练靠捐款

近日,韩国游泳明星朴泰桓松了一口气,赴澳洲训练的经费总算有着落了。韩国民众从今年 3 月开始大约 3 个多月的时间里共募集了 72729000 韩元(约合 39 万元人民币)赞助金,以帮助他进行训练。体育明星接受募捐进行训练,朴泰桓属首位。

据悉,5 月份,朴泰桓落选今年游泳世锦赛的韩国队名单。韩国泳协至今拖欠奥运奖金,赞助商不再续约,让朴泰桓难以安心训练,自己也不想参加世锦赛。

(据《信息时报》)